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ALPES DE HAUTE PROVENCE






EXTRAIT

COMPTE RENDU DU CONSEIL MUNICIPAL

Séance du mercredi 31 octobre 2012

La séance est ouverte à 20h30 sous la présidence de Mme Monique OUVRIER-BUFFET, Maire.

Présents : 7: Monique OUVRIER-BUFFET, Jean-Pierre BROCHIER, Serge THOME,

Maurice MAUREL, Georges PAUL, Alain MICHEL, Catherine ROBERT-ROUGON

Absents : 2: Camille LEMESLE, Emmanuelle CHAPPEY

Secrétaire de séance : Catherine ROBERT-ROUGON

Mme le Maire demande aux conseillers municipaux d’approuver le compte rendu de la dernière séance du conseil municipal. Un erreur est à corriger concernant les points lumineux nouveaux qui seront installés au hameau des Forests : 4 points lumineux , 2 à BelHomme, 1 à Varamiane, 1 à l’emplacement où s’arrête le bus scolaire (et non pas 5 comme inscrit dans le compte rendu).Après correction, le conseil municipal approuve à l’unanimité des membres présents le compte-rendu.  Mme le Maire les remercie et ouvre la séance.

1-Appartement Terrasse 

Mme le maire informe le conseil municipal que l’agent communal a effectué des travaux de rénovation, peinture, électricité dans plusieurs pièces. Il reste 2 chambres pour lesquelles les papiers peints sont à décoller et à remplacer sachant que le support  dessous est en mauvais état. Un devis a été fourni par un peintre. Le conseil municipal décide de demander à l’agent communal de décoller le papier peint et de faire le point sur l’état des murs avant de se prononcer sur l’intervention d’un peintre. 

2-Appartement de la Vôute

La famille qui a emménagé en août souhaiterait chauffer la pièce voûtée. Il est stipulé dans le bail que le conduit de cheminée de la pièce voûtée est condamné car non tubé. Le conseil municipal décide de changer le radiateur électrique existant pour un radiant plus efficace et économe, si la demande des locataires persiste.

3-Muret de la Cîme de Vières

L’entreprise Guillaume de Venterol a fourni un devis pour refaire le muret de la Cîme de Vières. Ce devis s’élève à 2900 €uros Hors Taxe. Le conseil municipal décide de refaire ce mur au printemps.

4-Eclairage public

Le Syndicat Intercommunal d’Electrification propose au conseil municipal de délibérer sur l’enfouissement des réseaux électrique au hameau des Forests. En prenant compte la subvention du SIE, il resterait à charge environ 140 000 €uros HT pour l’enfouissement du réseau électrique, du réseau téléphonique, et du réseau éclairage public. Le conseil municipal décide de ne pas concrétiser ce projet pour l’instant, la part restant à charge à la commune étant importante, de plus 2 propriétaires n’ont pas retourné la convention à CEGELEC.

5-Les 4 nouveaux points lumineux au hameau des Forests

Pour la réalisation de ces 4 points lumineux, la mairie disposait déjà du devis de CEGELEC. Un devis a été fourni par l’entreprise ETEC pour un montant inférieur. Il reste encore en attente la réponse d’EDF pour ces travaux. 

6-Suite à donner au diagnostic sur l’éclairage public

Les accords de subvention ne sont toujours pas parvenus en mairie concernant les travaux de modernisation de l’éclairage public préconisés par le diagnostic. Le conseil municipal décide d’attendre de connaître le montant des subventions accordées avant de se prononcer sur la suite à donner au diagnostic sur l’éclairage public.

7-Projet de la future école

Mme le Maire informe le conseil municipal qu’une réunion sur le site des Tourniaires a eu lieu le 17 octobre. La commune de Venterol demande à la commune de Piégut de se positionner sur cet emplacement. Le conseil municipal décide de rencontrer très prochainement le conseil municipal de Venterol pour en discuter.

8-Décisions modificatives de crédit

Une décision modificative de crédit est à prendre concernant l’achat d’un fourgon communal neuf pour remplacer l’ancien qui ne passe plus au contrôle technique. Sont à inscrire le coût, 24 754 €TTC, la subventions attendue du FODAC de 10 000 €uros et l’avance remboursable sans intérêt du Conseil Général de 10 000 €uros.

Une décision modificative de crédit est à prendre pour le versement du Fond de Péréquation Intercommunal à prendre sur les dépenses imprévues de fonctionnement pour un montant de 855 €uros.

9-Délaration Intention Aliéner

Mme le Maire demande au conseil municipal s’il décide  ou non de préempter pour les 2 parcelles situées au centre du village : B1335 et B1336.

Le conseil municipal décide de ne pas préempter.

10-Dotation Equipement Territoires Ruraux

Mme le Maire informe le conseil municipal que la demande de DETR 2013 est à déposer en Préfecture avant le 30 Novembre.  Le conseil municipal décide de demander cette subvention pour améliorer l’équipement informatique de l’école et pour mettre en place la télétransmission des actes administratifs de la mairie à la sous-préfecture. Des devis seront demandés pour ces 2 équipements.

11-Coupe affouagère 2010

Le conseil municipal décide de mettre au pillage la coupe affouagère 2010 à partir du 5 novembre 2012. Les personnes souhaitant profiter de cette mise au pillage doivent s’inscrire en mairie et doivent être résidentes fixes et effectives de la commune de Piégut, comme le stipule le code forestier. Par la suite, un rendez-vous sera fixé sur place avec les garants de la coupe affouagère pour fixer les conditions de ce pillage. Le bois retiré lors de ce pillage doit être brûlé dans la commune. 

12-Convention avec la commune de Venterol, pour l’accompagnement dans le car de la maternelle.

La commune de Venterol propose le renouvellement de la convention pour le paiement de l’accompagnatrice du car de la maternelle avec une augmentation de ses heures d’intervention. Le conseil municipal décide de différer  la signature de cette convention correspondant à l’année scolaire 2012-2013 et à un paiement en juin 2013.

13-Solde de la subvention du Foyer Rural de Mont Sérieux

Après lecture du bilan de l’année allant de sept2011 à sept2012 fourni par le  Foyer Rural de Mont Sérieux, le conseil municipal décide de verser le solde de la subvention soit 1500 €uros, inscrite au budget. Pour mémoire, le montant total de la subvention s’élève à 3000 €uros pour l’année 2012.

Questions diverses :

*Demande de Mr Varese : Mr Varese a constaté, à 3 reprises depuis le printemps dernier, que le fourreau électrique ainsi que le tableau électrique, et les fils téléphoniques, qui sont sur la façade de sa résidence secondaire avaient été arrachés par le passage sans doute d’un engin assez large. Il a demandé conseil à la mairie pour éviter que cela ne se reproduise dans ce passage étroit du village. La commune n’étant pas responsable de ces incidents, le conseil municipal lui suggère de demander un devis à EDF et un devis à France-Telecom pour déplacer ces fils et ce tableau, le secrétariat de mairie lui fournira les adresses des services à contacter.

*La cérémonie du 11 novembre aura lieu à 11 heures au monument aux morts.

*Le rôle de l’eau : Les factures du rôle de l’eau et de l’assainissement pour l’année 2012 ont été envoyées aux contribuables. Le montant hors taxe de l’eau et de l’assainissement n’ont pas changé depuis l’an dernier. A savoir 12 €urosHT pour l’eau et 37 €urosHT pour l’assainissement. Les taxes de l’agence de l’eau sont en augmentation et s’élèvent à 25€24centsHT pour l’eau et 15€uros41centsHT pour l’assainissement. Ces taxes perçues par la mairie sont ensuite reversées en intégralité à l’agence de l’eau.

*OIT : L’office de tourisme de La Motte-Turriers fait part de la parution du 2ème tome du livre « aux enfants des hautes terres ». Un exemplaire de chaque volume est disponible à la consultation au secrétariat de mairie et quelques exemplaires y sont en dépôt vente.

La séance est levée à Minuit.   

Le Maire,  

Mme OUVRIER-BUFFET
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